
ZIMNÍ VÝTVARNÉ NÁPADY ŠD 

ANEB „HURÁ, SNĚŽÍ!“ 

Jelikož listopad je měsícem, kdy přijíždí svatý Martin na bílém koni a tím pádem začíná, nebo by 

alespoň měl začít, padat sníh, rozhodli jsme se vám poslat pár nápadů, jak tento nádherný fakt 

kreativně oslavit. 

 Jak, ptáte se? No, přeci vyráběním a výtvarným tvořením, které vás nejen zaměstná a zabaví, ale 

pomůže vám přinést trochu toho sněhového nadělení i přímo k vám do bytu, prozářit ho a 

vyšperkovat tak, že vám ho bude leckdo závidět.  

Ať už to bude váš pokoj, stěna v obýváku, nebo okno v kuchyni, zimní výzdoba bude skvěle vypadat 

naprosto všude. Ehm… Tedy všude tam, kde vám vaši rodiče dovolí se pořádně vyřádit, samozřejmě. 

Tak hurá do toho a fantazii se meze nekladou! 

SNĚHULÁK Z RULIČEK PAPÍRU 
Pomůcky: Naši šablonu, bílé papíry, barevné papíry (nemusí být), nůžky, lepidlo, pastelky (fixy, 

vodovky,…). 

Postup: Podle návodného obrázku v horním rohu vytvoříme tělo a hlavu sněhuláka za tří adekvátně 

velkých a širokých pruhů obyčejného papíru a pomocí lepidla je přilepíme na podkladový papír 

(ideálně barevný, nebo pomalovaný pastelkami, fixami či vodovými barvami). Poté vybarvíme a 

vystřihneme všechny části vytištěné šablony a s jejich pomocí sněhuláka dotvoříme. Hotový výtvor 

můžeme použít jako přáníčko, dárek nebo součást zimní výzdoby našeho domova! 

VESELÍ LYŽAŘI 
Pomůcky: Naše šablony, bílé papíry na podlepení (čtvrtka, karton), nůžky, lepidlo, pastelky (fixy, 

vodovky,…). 

Postup: Vybarvíme, podlepíme a vystřihneme naše šablony a dle libosti z nich sestavíme lyžaře, nebo 

lyžařku (můžeme mu/jí vybrat obličej i oblečení dle naší fantazie, nebo si jich vyrobit i víc-ale každý 

bude potřebovat vlastní lyže). Lyže taktéž vybarvíme a vystřihneme a nakonec je slepíme tak, aby 

figurka stála. Výsledným výrobkem ozdobíme např. okenní parapet, nebo nábytek v pokoji. Možné je 

vytvořit i celou krajinu pomocí balicího papíru, který bude představovat zasněžené sjezdovky. 

PAPÍROVÉ VLOČKY 
Pomůcky: Bílé či barevné papíry (modré, fialové,…), nůžky, případně něco na dozdobení (pastelky, 

fixy, vodovky, třpytky, ubrousky…). 

Postup: Z barevných či bílých papírů (lepší jsou slabší) podle návodu poskládáme a vystříháme 

sněhové vločky, které následně můžeme ještě dozdobit pomocí barev, třpytek, ubrousků nebo 

dalších materiálů dle naší fantazie. Větší množství těchto vloček se ideálně hodí na okno, nebo na 

záclonu, ale hezky budou vypadat i jen tak na zdi, nástěnce, nebo poházené po stole. I jejich velikost 

je čistě na vás (záleží na velikosti papíru na začátku-od maličkých až po obrovské archy). 

 

 

 



SNĚHULÁK Z RULIČEK PAPÍRU-ŠABLONA 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VESELÍ LYŽAŘI-ŠABLONY 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PAPÍROVÉ VLOČKY 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


